

1-12/2022.

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. szeptember 20-án 16.00 órakor megtartott rendkívüli nyílt ülésén.

Ülés helye: Mélykúti Polgármesteri Hivatal (6449 Mélykút, Petőfi tér 1.) – Tanácskozó Terem

A képviselő-testület létszáma: 9 fő

Jelen lévő képviselők: Kovács Tamás polgármester, Kiss István alpolgármester, Mészáros Zénó, Szabó Ernő, Szöllősi Ferenc, Weisz István képviselők 6 fő - 67 %

Távolmaradt képviselő: Burai Béla, Kopcsek Tamás, Dr. Sztantics Péter képviselők 3 fő 33 %

A napirendi pontok tárgyalásán meghívottként jelen volt: Dr. Szalai Judit aljegyző, Görhöny Edit pénzügyi csoportvezető, Kósa Róbertné lakossági csoportvezető

A jegyzőkönyvet vezeti: Pitzné Ercsi Ágnes ügykezelő

Kovács Tamás polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a 9 fős képviselő-testületből az ülés kezdetén 6 fő jelen van. Burai Béla, Kopcsek Tamás és Dr. Sztantics Péter képviselő urak jelezték, hogy az ülésen nem tudnak részt venni. Tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy Dr. Vörös-Börcsök Tímea jegyző tartós távollétében a jegyzői feladatokat Dr. Szalai Judit aljegyző látja el. Javaslatot tesz a napirendre, mely javaslat megegyezik a meghívóban feltüntetett napirenddel. Elmondja, hogy a rendkívüli ülés összehívását a jogszabály által meghatározott határidő indokolta. Kérdezi, hogy kíván-e valaki az ülés napirendjére vonatkozóan módosító javaslattal élni?

*A többi jelenlévő nem kívánt az ülés napirendjére vonatkozóan módosító javaslattal élni.*

Ezt követően Kovács Tamás polgármester szavazásra bocsátja a napirendet. A képviselő-testület a napirendet 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadta el:

## **NAPIREND:**

1. Döntés Mélykút Város Önkormányzat tulajdonában álló víziközmű vagyon állami tulajdonba adásáról.

Előadó: Kovács Tamás polgármester

## **NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA**

### **1. Döntés Mélykút Város Önkormányzat tulajdonában álló víziközmű vagyon állami tulajdonba adásáról.**

**Előadó: Kovács Tamás polgármester**

A napirendi pont tárgyalása a 100-140/2022. számú írásbeli előterjesztés alapján történt, mely csatolva a jegyzőkönyvhöz. A napirendi pontot a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tárgyalta, melynek jegyzőkönyve külön csatolva.

Kovács Tamás polgármester: Ismerteti az előterjesztést. A víziközmű - szolgáltatásról szóló törvény lehetőséget biztosít az önkormányzatok számára, hogy amennyiben nem tudnak, vagy nem kívánnak a törvényben foglalt víziközmű – szolgáltatás ellátási kötelezettségüknek eleget tenni, úgy az ellátási felelősséget és a hozzá kapcsolt víziközmű vagyont, működtető vagyont és a működtetés biztosítására a szolgáltatóban fennálló tulajdonosi részesedést önkéntesen, ingyenesen átadhatják a Magyar Állam részére. Amennyiben ezt az utat választják, az ellátási felelősségük megszűnik, és esetleges későbbi tőkepótlás nem fogja terhelni az Önkormányzatot, ugyanakkor jelentős méretű vagyonról mondanak le.

A víziközmű vagyonunk könyv szerinti nettó értéke: 2.779.728.748 Ft. A Bajavíz Kft. több taggyűlésen keresztül összehívta az önkormányzatokat és tárgyalták a napirendet. Várhatóan az önkormányzatok több mint 90 %-a fog úgy dönteni, illetve már döntött is, hogy átengedi a vagyont az államnak. Az egyeztetések lefolytatását követően 2022. szeptember 20-ig képviselő-testületi döntés szükséges az ellátási felelősség, a víziközmű vagyon, a fel nem használt fejlesztési források állam részére történő átadásáról, továbbá a polgármester vagy más személy felhatalmazásáról a megküldött tranzakciós szerződés aláírására. A megkötött tranzakciós szerződés alapján a szerződés hatályba lépését követő két hónapon belül kerül sor a Nemzeti Vízművek Zrt. részéről a birtokbavételre; a területen a víziközmű szolgáltatás folyamatosságát a szolgáltató biztosítja. Azon önkormányzatok, amelyek nem vesznek részt az integrációban, továbbra is ellátási felelősök maradnak és továbbra is biztosítaniuk kell a víziközmű ellátás biztonságát, ezen belül pedig a szolgáltató működését a szükség esetén tőke pótlásával. Kérdezi, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság milyen döntést hozott?

Szabó Ernő képviselő: Ismerteti a Pénzügyi és Gazdasági Bizottsághatározatát, mely szerint a bizottság javasolja a képviselő-testületnek az „A” változatú határozati-javaslat elfogadását.

Jegyzőkönyv Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. szeptember 20-án tartott üléséről.

Kovács Tamás polgármester: Kérdezi, hogy van-e valakinek hozzászólása, észrevétele, kérdése a napirendi ponttal kapcsolatban?

*A jelenlévők részéről hozzászólás, észrevétel, kérdés nem hangzott el a napirendi ponttal kapcsolatban.*

Kovács Tamás polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez hozzászólás, észrevétel, kérdés nincs, módosító javaslat nem hangzott el a határozati-javaslatlal kapcsolatban. Megkérdezi ki ért egyet a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatának elfogadásával?

Kovács Tamás polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

163/2022.(IX.20.)Kt. számú

HATÁROZAT

Döntés Mélykút Város  
Önkormányzat tulajdonában álló  
víziközmű vagyon állami  
tulajdonba adásáról.

1. Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, miszerint az őt terhelő víziközmű – szolgáltatás biztosítása vonatkozásában fennálló ellátási kötelezettségének a Magyar Államra történő átruházására irányuló Integrációs Programban részt kíván venni.

2. Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy az előterjesztés részeként a Képviselő-testület elé terjesztett

- a víziközmű vagyon és az azt működtető vagyon,  
- az átruházással érintett víziközmű vagyonhoz tartozó, víziközmű-fejlesztésre fel nem használt források tulajdonjogának térítésmentesen, nyilvántartási értéken történő átvezetéséről szóló megállapodás tervezetét megismerte, annak fő szövegtartalmával egyetért, ennek megfelelően felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a jelen határozat 1. pontjában megjelölt cél megvalósítása érdekében azt aláírja és az átruházáshoz szükséges jognyilatkozatokat megtegye.

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy minden szükséges jognyilatkozatot és jogcselekményt – ideértve különösen, de nem kizárólagosan a tőkeemeléshez szükséges, azt támogató döntések meghozatalát – megtesz annak érdekében, hogy legkésőbb [\*] napjáig Magyar Állam a fenti [\*] pontban hivatkozott víziközmű-rendszer üzemeltetésére jogosult víziközmű-szolgáltató társaságban a törzstőke/alaptőke új vagyoni hozzájárulás rendelkezésre bocsátásával történő felemelésével 5%-os mértékű szavazatelsőbbbségi jogokat biztosító részesedést szerezhessen.

Jegyzőkönyv Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. szeptember 20-án tartott üléséről.

3. Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a jelen határozat 1. pontjában megjelölt cél megvalósítása érdekében a polgármesternek felhatalmazást ad a jelen határozat 2. pontjában megjelölt megállapodás nyomán víziközmű vagyon és az azt működtető vagyon Magyar Állam részére történő térítésmentes átadására.

Felelős: Kovács Tamás polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

Mészáros Zénó képviselő: Kérdezi, hogy a talajterhelési díjat továbbra is az Önkormányzatnak kell-e követni, illetve a talajterhelési díjból eddig befolyt összeggel mi lesz?

Dr. Szalai Judit aljegyző: A megküldött tájékoztató anyagban erről nem volt szó, utána fog érdeklődni.

Több napirend, bejelentés nem volt. Kovács Tamás polgármester megköszöni a megjelenést és az ülést berekeszti.

  
Kovács Tamás  
polgármester

  
Dr. Vörös-Börcsök Tímea jegyző távollétében  
Dr. Szalai Judit aljegyző